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– Valamit rosszul teszünk: 
eltűrjük a megaláztatást, bűn-
tudatban (hamis, rossz bűntu-
datban) élünk – mondta Babák 
Mihály országgyűlési képvise-
lő Szarvas polgármestere a tri-
anoni békediktátum megköté-
sének 87. évfordulóján, a törté-
nelmi Magyrország közepénél 
rendezett megemlékezésen. A 
polgármester szerint szakítani 
kell az efféle múlttal, önbecsü-

Önbecsülés, büszkeség, összefogás

léssel, büszkeséggel és összefo-
gással kell szebb jövőt teremte-
ni a Trianonban megalázott és 
megcsonkított nemzetnek. A 
polgármestert követően Samu 
Tamás Gergő a Jobbik szarva-
si elnöke egy másik évforduló-
ra emlékezett, a pozsonyi csa-
tára, melyben ezer esztendeje 
Árpád vezérletével a magyar 
sereg legyőzte a Bajor király 
jelentős túlerőben lévő seregét. 

Erre az évfordulóra emlékez-
ve adományoz azoknak a pol-
gármestereknek, akik ezt elfo-
gadják, történelmi árpádsávos 
zászlót a Jobbik. Babák Mihály 
polgármester – megjegyezve, 
hogy testületi felhatalmazása 
ugyan nincs rá, de polgármes-
terként vállalja a felelősséget – 
átvette a zászlót, hangsúlyozva, 
hogy ezen lobogón semmi más 
nincs, csak a történelem. A szó-

nokok sorában dr. Halzl József, 
a Rákóczi Szövetség elnöke kö-
vetkezett, aki arra hívta fel a fi -
gyelmet, hogy Trianon követ-
kezményei a mai napig hatnak, 
s az emlékezésen és erkölcsi 
felháborodáson a tennivalókra 
is gondoljunk e napon. A ten-
nivalók közé sorolta a kapcso-
latépítést, amit a Rákóczi Szö-
vetség is tesz, erőt adva az uni-
ós keretek közt szavatolt, hatá-
rokon átnyúló nemzetegyesí-
téshez. Gajdos Attila szavalata 
után dr. Kovács László, a MIÉP 
elnökhelyettese a trianoni bé-
kediktátumhoz vezető történel-
mi előzményeket összefoglal-
va mondta azt, hogy szót kell 
emelni ezen igazságtalanság 
ellen akkor is, ha – mint ma-
napság –, azt aki szót emel rög-
tön irredentának, nacionalistá-
nak bélyegzik. A megemléke-
zés Dúló Erika és tanítványai 
műsorával folytatódott, majd 
Pentaller Attila református lel-
kész és Balázsi László unitári-
us püspökhelyettes fohászával, 
illetve a szokásos koszorúzás-
sal ért véget.  

T.L.

A legnagyobb létszámban 
vettek részt és a legtöbb díjat 
hozták el a XXII. Békés Me-
gyei Cigány Lakosok Sport-
napja szarvasi résztvevői. A 
május 26-án, Zsadányban ren-
dezett sportvetélkedőre a Szar-
vasi Cigány Kisebbségi Önkor-
mányzat Rácz János szervező-
munkájának köszönhetően ki-
állított egy felnőtt csapatot, a 
Cherbo-Csodaszarvas Tanoda 
pedig a fi atalokat vitte. A pár-
huzamosan zajló futballmec-
csek végeredménye a felnőttek-
nél és az ifi  csapatnál is a szar-
vasiak győzelmét hozta. 

A tanodás gyerekek benevez-

Szarvas a leg-leg
tek még a 100 méteres síkfutás 
versenyébe is és az első három 
helyet elhozták. Első helyen 
végzett Bankó Dániel, a má-
sodik Rostás Olivér, harmadik 
pedig Bódi László lett.

Nem csoda hát ezek után, 
hogy az eredményhirdetéskor a 
szarvasiak kapták meg a legsi-
keresebben szereplő település-
nek járó díjat is. A huszonhá-
rom résztvevő által elért ered-
mény egyben a Cherbo Tano-
da és Szarvas Város Cigány 
Kisebbségi Önkormányzata – 
személy szerint Bánfi  József és 
Romhányi Tiborné – jó együtt-
működését is példázza.


